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Crasco

La nostra attivita si rivolge al mercato nazionale e a quello estero:
spediamo regolarmente i nostri prodotti alle principali fabbriche di
tubo in Europa, Africa, Medio Oriente e Sud America.

Disponiamo di una grande area di stoccaggio merce su una superficie
coperta pari a 5.000 m? costantemente riforniti per garantire una
rapida evasione degli ordini e un servizio di pronta consegna; propo-
niamo le soluzioni di trasporto piu rapide e convenienti in base alle
esigenze del cliente.

Eseguiamo tramite enti terzi certificati prove dimensionali, di pres-
sione e di conformita al D. M. 174/04 su tutti i nostri prodotti.

Our business is successfully aimed to the national market and abro-
ad: we regularly ship our products to the main tube factories in Europe,
Africa, the Middle East and South America.

We have a large warehouse on a covered surface area of 5.000 m? whi-
ch are constantly stocked to ensure rapid order processing and a prompt
delivery service. We offer our clients the fastest and most convenient
transport solutions, fulfilling their specific needs.

Through certified third-parties we carry out on all our products dimen-
sional, pressure and compliance tests based on the Ministerial Decree
174/04 for contact with drinking water.

Notre activité s‘adresse au marché national et international : nous
expédions réqulierement nos produits aux principales usines de tubes
en Europe, Afrique, Moyen-Orient et Amérique du Sud.

Nous disposons d’une grande zone de stockage de marchandises sur
une surface couverte de 5.000 m? constamment approvisionnée pour
garantir un traitement rapide des commandes et un service de livraison
immeédiate ; nous proposons les solutions de transport les plus rapides
et avantageuses selon les besoins du client.

Nous réalisons, via des organismes tiers certifiés, des essais dimension-
nels, de pression et de conformité au D.M. 174/04 pour I'eau potable sur
tous nos produits.

Nuestra actividad estd dirigida al mercado nacional e internacional: en-
viamos reqgularmente nuestros productos a las principales fabricas de
tubos en Europa, Africa, Oriente Medio y América del Sur.

Disponemos de una gran drea de almacenamiento de mercancias en
una superficie cubierta de 5.000 m? abastecida constantemente para
garantizar una rdpida gestion de los pedidos y un servicio de entrega
inmediata; proponemos las soluciones de transporte mds rdpidas y con-
venientes sequn las necesidades del cliente.

Realizamos, a través de entidades certificadas externas, pruebas dimen-
sionales, de presion y de conformidad con el D.M. 174/04 para agua po-
table en todos nuestros productos.
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Si certifica che il sistema di gestione di

TASCO S.r.l.
Via Pian di Rocco, 44-46 - 16042 Carasco (GE) - lfalia
accompagna

£ conforme allo Standard:
1S0 9001:2015

Questa certiicazior

alida per il seguente campo applicativo:
irrigazione ed edilizia (tubi,

one di componenti p
raccordi e valvole per il trasporto i fluidi).
(1AF: 29, 14, 17)
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CORSI DI FORMAZIONE

SALDATURA POLIETILENE

PATENTINI DI SALDATURA PER ELETTROFUSIONE VALOR
E TESTA-TESTA SECONDO UNI 9737 / UNI EN 13067

Per il settore del piping, Tasco offre corsi di formazione per la saldatura certificata del polietilene, in conformita
alle norme UNI 9737 e UNI EN 13067 in collaborazione con VALOR (SIDEIUS) che opera come Organismo di
Certificazione Accreditato.

Quando si raggiunge un numero sufficiente di partecipanti, & possibile organizzare i corsi di saldatura Testa-Testa
ed Elettrofusione presso il nostro centro di saldatura.

Dopo aver frequentato il corso e superato gli esami (sia teorico che pratico), viene rilasciato il Patentino. Questo
Patentino € rivolto principalmente a tutti coloro che realizzano condotte in polietilene per il trasporto di acqua, gas e
fluidi in pressione. Ottenere il Patentino significa poter operare in sicurezza, rispettando pienamente la "Regola
dell'Arte" e, soprattutto, le normative e le leggi vigenti.

LE QUALIFICHE

La qualifica dipende principalmente dal processo utilizzato e dai diametri coinvolti:

CORSI DI FORMAZIONE

3PE 3.4: Saldatura testa-testa ad elemento termico — diametro fino a 315mm

3PE 3.5: Saldatura testa-testa ad elemento termico — diametro maggiore di 315mm

3PE 3.6: Saldatura ad elettrofusione — diametro fino a 315mm (escluse selle e collari)

3PE 3.7: Saldatura ad elettrofusione — diametro maggiore di 315mm (escluse selle e collari)
3PE 3.8: Saldatura ad elettrofusione per giunzioni a sella/collare — qualsiasi diametro

E possibile scegliere una o piti di queste qualificazioni; la durata del corso dipendera dalle scelte effettuate.

DURATA DEL CORSO

3PE 3.4: Entry Level 1 (16 ore) / Entry Level 2 (8 ore)
* 3PE 3.4 +3.5:Entry Level 1 (18 ore) / Entry Level 2 (9 ore)
° 3PE 3.6 + 3.8: Entry Level 1 (18 ore) / Entry Level 2 (9 ore)
* 3PE3.4+3.6+3.8:Entry Level 1 (32 ore)/ Entry Level 2 (16 ore)
* 3PE34+35+3.6+3.8: Entry Level 1 (32 ore) / Entry Level 2 (16 ore)
* 3PE34+3.6+3.7+3.8: Entry Level 1 (32 ore) / Entry Level 2 (16 ore)
* 3PE34+35+36+3.7+3.8: Entry Level 1 (32 ore) / Entry Level 2 (16 ore)

ENTRY LEVEL 1 (Corso completo): Per i partecipanti che non possiedono alcun requisito o esperienza pregressa.

ENTRY LEVEL 2 (Corso ridotto): Per i candidati in possesso di un certificato di qualificazione con una qualifica che coincide con quella per
la quale intendono sostenere il nuovo esame. |l certificato pud essere scaduto da non oltre sei mesi dalla data d'esame prevista. E richiesta al
datore di lavoro la presentazione della dichiarazione di esperienza del candidato.

PROGRAMMA DEI CORSI

| corsi sono composti da una parte teorica e da un addestramento pratico. La parte teorica (la cui durata varia a seconda della qualifica richiesta
e della durata totale del corso) include, in linea generale:

Caratteristiche del Polietilene

Caratteristiche dei tubi e dei raccordi in Polietilene; normative di prodotto
Posa in opera delle tubazioni

Processo di saldatura per elettrofusione

Processo di saldatura testa-testa

Igiene e sicurezza sul lavoro
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REQUISITI PER L'AMMISSIONE ALLE PROVE DI QUALIFICAZIONE

Per sostenere solo I'esame il candidato dovra essere in possesso di uno dei seguenti requisiti:

® Aver completato un apprendistato presso un produttore di componenti per sistemi di tubazioni in polietilene, focalizzato sui proces-
si di saldatura relativi alla specifica certificazione richiesta. Sara necessario allegare una copia del contratto di apprendistato.

® Possedere almeno due anni di esperienza (corrispondenti a un totale di 730 giorni) come saldatore di tubazioni in polietilene negli
ultimi quattro anni. Tale esperienza dovra essere documentata dalla dichiarazione di esperienza del datore di lavoro.

® Aver frequentato un corso di addestramento presso un centro di formazione per saldatura polietilene.

ESAME

L'esame si articola in due parti:
® Esame teorico: Consiste in un quiz a risposta multipla con 20 domande (o 25 in caso di qualificazione "mista", cioé Elettrofusione +
Testa-Testa) per ogni singola classe di qualifica scelta.
® [Esame pratico: Puo essere sostenuto solo dopo aver superato I'esame teorico. Prevede la realizzazione di provini di saldatura, in base
alla classe di qualifica selezionata.

Ripetizione dell'esame

In caso di esito negativo in una delle due parti, il candidato pud ripetere I'esame entro tre mesi, sostenendo unicamente il costo dell'esame. Se
I'esito negativo si ripete (o se si supera il termine dei tre mesi), il candidato dovra frequentare nuovamente l'intero percorso formativo (Entry
Level 1).

VALIDITA DEL PATENTINO

Il Patentino, rilasciato al superamento di tutte le prove previste dalla norma, ha una validita di quattro anni, strutturata nella formula "due piu
due". Questo significa che, dopo i primi due anni, puo essere prolungato per altri due anni senza |'obbligo di frequentare corsi o sostenere
esami, a queste condizioni:
° Il saldatore deve aver operato con continuita nell'ambito della classe di qualificazione per cui € stato certificato (non sono ammessi
periodi di interruzione superiori a 6 mesi).
° Non devono esserci motivi conclamati che mettano in discussione la conoscenza e I'abilita del saldatore.
° Ogni anno il datore di lavoro deve attestare che I'operato del saldatore & stato svolto secondo le condizioni per le quali € stato emesso il
certificato di qualificazione.

L
Zz
o
N
<
2
x
o
('8
a
n
%
(o}
O




FLANGE E ACCESSORI

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES - SPECIFICATIONS TECHNIQUES- ESPECIFICACIONES TECNICAS

MATERIALE: ACCIAIO ZINCATO - ACCIAIO RIVESTITO IN POLIPROPILENE - MATERIAL: GALVANIZED STEEL - STEEL PP COATED - DUCTILE IRON PP COATED - PP
GHISA RIVESTITA IN POLIPROPILENE - POLIPROPILENE PRODUCTION: DN, EXTERNAL DIAMETER AND DRILLING FOR PN ACCORDING
ESECUZIONE: DN, DIAMETRO ESTERNO E FORATURA PER PN SECONDO UNI EN 1092-1 TO UNIEN 1092-1

MATERIEL: ACIER GALVANISE - ACIER REVETU POLYPROPYLENE - FONTE DUCTILE MATERIAL: ACERO GALVANIZADO - ACERO RECUBIERTO DE PP - HIERRO
REVETUE PP - POLYPROPYLENE FUNDIDO DUCTIL RECUBIERTO DE PP - PP

PRODUCTION: DN, DIAMETRE EXTERIEUR ET PERGAGE SELON UNI EN 1092-1 PRODUCCION: DN, DIAMETRO EXTERNO Y FUROS PARA PN SEGUN UNI EN 1092-1

O D1 C } FLANGIA IN ACCIAIO GALVANIZZATO FLANGIA IN ACCIAIO RIVESTITA IN PP
Galvanised steel flange - Bride en acier galvanisé - O D1 C PP Steel flange PP coated - Bride en acier revétu PP -

Brida de acero galvanizado Brida de acero recubierta de PP
PN10/16 CODICE D DN PN € PN10/16 CODICE D DN PN €
.. ) L [mm] [bar]
OD1C02016 20 15 16 9,00 " OD1CPP050 50 40 10/16 24,00
OD1C02516 25 20 16 9,80 OD1CPP063 63 50 10/16 25,60
OD1C03216 32 25 16 10,20 OD1CPP0O75 75 65 10/16 31,30
OD1C04016 40 32 16 13,10 OD1CPP0O90 90 80 10/16 33,10

OD1C05016 50 40 16 14,30
OD1C06316 63 50 16 16,90
OD1C07516 75 65 16 19,90
OD1C09016 90 80 16 22,30

OD1CPP110 110 100 10/16 35,00
OD1CPP125 125 100 10/16 35,00
OD1CPP140 140 125 10/16 48,80

oD1C11016 110 100 16 2510 OD1CPP160 160 150 10/16 66,70
OD1C12516 125 100 16 25.10 OD1CPP180 180 150 10/16 67,00
OD1C14016 140 125 16 33,00 OD1CPP20010 200 200 10 77,80
OD1C16016 160 150 16 39,80 OD1CPP20016 200 200 16 d
OoD1C18016 180 150 16 39,80 OD1CPP22510 225 200 10 78,50
OD1C20010 200 200 10 59,20 OD1CPP22516 225 200 16 g
OD1C20016 200 200 16 61,20 OD1CPP25010 250 250 10 105,40
OD1C22510 225 200 10 59,20 OD1CPP25016 250 250 16 1]
OD1C22516 225 200 16 61,20 OD1CPP28010 280 250 10 105,40
OD1C25010 250 250 10 78,80 OD1CPP28016 280 250 16 u]
OD1C25016 250 250 16 86,60 OD1CPP31510 315 300 10 O
OD1C28010 280 250 10 78,80 OD1CPP31516 315 300 16 |
OD1C28016 280 250 16 86,60 OD1CPP35510 355 350 10 O
OD1C31510 315 300 10 99,30 OD1CPP35516 355 350 16 O
OD1C31516 315 300 16 124,00
OD1C35510 355 350 10 141,20 OD1CPP400TO0 400 400 10 u
’ OD1CPP40016 400 400 16 |

OD1C35516 355 350 16 168,40 o .=ennREERARLARE L SRR A0 E
OD1C40010 400 400 10 177,90

OD1C40016 400 400 16 209,50

OD1C45045010 450 450 10 221,10 FLANGIA IN PP

OD1C45045016 450 450 16 286,90 ODPP } PP flange - Bride en PP - Brida de PP
OD1C45010 450 500 10 248,70

OD1C45016 450 500 16 332,90
ob1cs0010 500 500 10 231,60 PN 10/16 CODICE D DN PN €
OD1C50016 500 500 16 311,30

OD1C56010 560 600 10 350,80 e A
OD1C56016 560 600 16 500,50 ODPP063 63 50 10/16 21,40
OD1C63010 630 600 10 340,10 ODPP090 90 80 10/16 28,30
OD1C63016 630 600 16 491,60 ODPP110 110 100 10/16 33,60
OD1C71010 710 700 10 488,70 ODPP160 160 150 10/16 53,80
OD1C80010 800 800 10 688,50 ODPP20010 200 200 10 73,20
OD1C90010 900 900 10 708,30 ..ODPP22510 225 200 10 73,20
OD1C100010 1000 1000 10 920,40

OD1C120010 1200 1200 10 1.304,40

FLANGE E ACCESSORI



Giasco

&

2 GUARNIZIONE PIANA IN EPDM CON ANELLO IN FLANGIA IN GHISA RIVESTITA IN PP

) G ST1 I_ AC ACCIAIO EPDM flat gasket with inner steel ring - Joint O DT Ductile iron flange PP coated - Bride en fonte ductile re-
E(J plat EPDM avec bague interieure en acier - Junta plana vétu PP - Brida de hierro fundido ductil recubierta de PP
o~ £PDM lointeriordeacero DM B et
b PN10/16 de PO conanilomenordeacerO e PN10/16 CODIE D DN PN €

4 CODICE DN PN € ] 0 s ol
3 [bar] oDT020 20 15 10/16 12,90

Tl 000 T T e ODT025 25 20 10/16 13,50

GST1LAC025 25  10/40 7,50
GST1LAC032 32 10/40 8,60
GST1LAC040 40  10/40 9,10
GST1LAC050 50 10/40 9,70
GST1LAC065 65 10/40 10,60
GST1LAC080 80 10/40 11,40

ODT032 32 25 10/16 14,40
ODT040 40 32 10/16 17,30
ODT050 50 40 10/16 20,00
ODT063 63 50 10/16 21,40
OoDTO075 75 65 10/16 27,10

GST1LAC10016 100 10/16 12,50 ODT090 90 80 10/16 27,60
GST1LAC10040 100 25/40 14,00 OoDT110 110 100 10/16 29,20
GST1LAC12516 125 10/16 15,30 ODT125 125 100 10/16 29.20
GST1LAC12540 125 25/40 16,80 ’

. ODT140 140 125 10/16 40,60
GST1LAC15016 150 10/16 17,70 ODT160 160 150 10/16 55.60

GST1LAC15040 150 25/40 18,70

GSTLAC20016 200 10/16  22.40 OBIHS0R KIS0H 1508 SI0/A6H BEs6:50

GSTILAC20025 200 25 24,30 ODT200 200 200 10 77,40
GST1LAC25016 250 10/16 36,40 ODT225 225 200 10 77,40
GSTILAC25025 250 25 42,90 ODT250 250 250 10 103,00
GST1LAC30010 300 10 42,90 ..ODT280 280 250 10 103,00

GST1LAC30016 300 16 47,60
GST1LAC30025 300 25 52,30
GST1LAC35016 350 10/16 58,80
GST1LAC35025 350 25 67,20
GST1LAC40010 400 10 63,50
GST1LAC40016 400 16 65,30
GST1LAC40025 400 25 70,90
GST1LAC45010 450 10 85,90
GST1LAC45016 450 16 85,90
GST1LAC50010 500 10 100,80
GST1LAC50016 500 16 112,00
GST1LAC50025 500 25 123,20
GST1LAC60010 600 10 130,70
GST1LAC60016 600 16 143,70
GST1LAC60025 600 25 156,80
GST1LAC70016 700 10/16 177,30
GST1LAC70025 700 25 224,00
GST1LAC80016 800 10/16 224,00
GST1LAC80025 800 25 317,30
GST1LAC90016 900 10/16 345,30
GST1LAC90025 900 25 410,70
GST1LAC100016 1000 10/16 410,70
GST1LAC100025 1000 25 448,00
GST1LAC120016 1200 10/16 877,30
GST1LAC140010 1400 10 970,70
GST1LAC160010 1600 10 1.213,30

GIUNTI ANTIVIBRANTI ALL'INTERNO DEL LISTINO METALLO
ANTI-VIBRATION JOINTS IN METAL PRICE LIST

JOINTS ANTI-VIBRATION IN TARIFS METAUX

JUNTAS ANTIVIBRACIONES EN LISTA DE PRECIOS DEL METAL




RACCORDI DI TRANSIZIONE

PE100/METALLO

UNIONS - UNIONS - UNIONES

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES - SPECIFICATIONS TECHNIQUES- ESPECIFICACIONES TECNICAS

MATERIALE: PE100-RC - OTTONE - ACCIAIO INOX 316

TERMINALI: FILETTATI UNI EN 10226-1/1SO 7-1

ESECUZIONE: Stampati (Vedi note per altre caratteristiche specifiche)

NORME: UNI EN 1555-3; UNI EN 12201-3; ISO 4437-3; 1SO 4427-3; UNI EN 1SO 15494

MATERIEL: PE100-RC - LAITON - ACIER INOXYDABLE 316

EMBOUTS: FILETES OU TARAUDEES SELON UNI EN 10226-1/ 1SO 7-1
PRODUCTION: Moulés (voir notes pour autres caractéristiques spécifiques)

NORMES: UNI EN 1555-3; UNI EN 12201-3; ISO 4437-3; 1SO 4427-3; UNI EN ISO 15494

PEOM »

PN 16 SDR11

ADAPEQ b

PN 16

NOTATECNICA

TRANSIZIONE MONOBLOCCO
PE100 - OTTONE - MASCHIO

PE - BRASS male adapter - Adaptateur male PE -
LAITON - Union H/M PE-laton

CODICE D di £
[mm] [in.]
PEOMO020B 20 " 20,52
PEOMO025C 25 " 20,73
PEOMO032D 32 1" 21,81
PEOMO32E 32 1" 24,00
PEOMO040D 40 1" 30,00
PEOMO040E 40 1" 32,19
PEOMO40F 40 19" 35,00
PEOMO50F 50 11" 40,38
PEOMO063F 63 1" 56,00
PEOMO063G 63 2" 57,22
PEOMO75H 75 2 " 115,28
PEOMO090I 90 3" 168,98
PEOM110L 110 4" 218,53

ADATTATORE PE100/OTTONE CON GHIERA FOLLE
PE-BRASS male adapter with turning union nut
Adaptateur femelle PE - Laiton avec écrou tournante
Adaptador PE/laton con tuerca loca

CODICE D G €
[mm] [in]
ADAPEO025C 25 %" 16,90
ADAPEO025D 25 1" 19,08
ADAPEOO032D 32 1" 20,49
ADAPEOO032E 32 1" 24,46
ADAPEOO040D 40 1" 21,69
ADAPEOO40E 40 1" 26,48
ADAPEOO040F 40 1 %" 39,33
ADAPEOO50E 50 1" 40,00
ADAPEOO50F 50 11" 41,06
ADAPEOO50G 50 2" 43,37
ADAPEO063G 63 2" 56,91

Dopo la saldatura la parte in ottone/acciaio inox ruota liberamente per un collegamento facilitato.
After the welding the brass/stainles steel turning union nut allows an easier connection.

Aprés la soudure la partie laiton/acier inox devient tournante pour une installation plus facile. :
Después de la soldadura la parte de laton/acero inox se vuelve giratoria para facilitar la instalacion

IDONEI PER ACQUA E GAS

Suitable for water and gas - Apto para agua y gas - Convient pour 'eau et le gaz

MATERIAL: PE100-RC - BRASS - STAINLESS STEEL 316

SPIGOTS: THREADED UNI EN 10226-1/1SO 7-1

PRODUCTION: Injection moulded (See notes for more details)

STANDARDS: UNI EN 1555-3; UNI EN 12201-3; ISO 4437-3; ISO 4427-3; UNI EN ISO 15494

MATERIAL: PE100-RC - LATON - ACERO INOXIDABLE 316

TERMINALES: ROSCADOS UNI EN 10226-1/1SO 7-1

PRODUCCION: Inyectados (ver anotaciones para otras caracteristicas especificas)

NORMAS: UNI EN 1555-3; UNI EN 12201-3; ISO 4437-3; SO 4427-3; UNI EN 1SO 15494

PEOF »

PN 16 SDR11

PEAM »

PN 16 SDR11

PEAF »

PN 16 SDR11

TRANSIZIONE MONOBLOCCO
PE100 - OTTONE - FEMMINA

PE - BRASS female adapter - Adaptateur femelle PE
- LAITON - Adaotador H/H PE-laton

CODICE D di €
[mm] [in]
PEOF020B 20 " 20,52
PEOF025C 25 " 20,73
PEOF032D 32 1" 21,81
PEOF040D 40 1" 30,00
PEOFO040E 40 1 %" 32,19
PEOF040F 40 1" 35,00
PEOF050F 50 19" 40,38
PEOF063F 63 19" 56,00
PEOF063G 63 2" 57,22
PEOF075H 75 2" 115,28
PEOF090I 90 Sh 168,98
PEOF110L 110 4" 218,53

TRANSIZIONE MONOBLOCCO PE100 - ACCIAIO
INOX 316 - MASCHIO
PE - stainless steel 316 male adapter

Adaptateur male PE - acier inoxydable 316
Adaptador H/M Pe-Acero Inoxidable 316

CODICE D di €
.................... fom] )
PEAMO020B 20 " 24,48
PEAMO025C 25 %" 34,88
PEAMO032D 32 1" 42,08
PEAMO40E 40 1%" 56,96
PEAMO50F 50 17%" 76,32
PEAMO063G 63 2" 94,40

TRANSIZIONE MONOBLOCCO PE100 - ACCIAIO
INOX 316 - FEMMINA

PE - stainless steel 316 female adapter

Adaptateur femelle PE - acier inoxydable 316
Adaptador H/H Pe-Acero Inoxidable 316

CODICE D di €
[mm] [in.]
PEAF020B 20 " 26,72
PEAF025C 25 %" 35,60
PEAF032D 32 1" 51,04
PEAF040E 40 14" 58,64
PEAFO50F 50 1" 82,24

PEAF063G 63 2" 109,92

RACCORDI DI TRANSIZIONE
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RACCORDI A COMPRESSIONE

PP PRESSURE FITTINGS - RACCORDS EN PP - ACCESORIOS PP PARA PE

RACCORDI A COMPRESSIONE NDS

w
Zz L , e . e Y.
o per la distribuzione d'acqua, l'irrigazione e le applicazioni industriali 2| =
a Plastic Compression Fittings - for water distribution, irrigation, and industrial applications 2 I
L Raccords de compression en plastique - pour l'arrosage, l'irrigation et les applications industrielles u |
g Conexiones de compresion de plastico - para el riego, la irrigacion y las aplicaciones industriales = I
= o % ‘
[e) CARATTERISTICHE - Description g o
v Ritenuta assiale Axial restraint i
< Design ergonomico Ergonomic design S 1
I~ Polipropilene di alta qualita High ciualljy polypropylene 16
a Anello di chiusura flessibile Flexible clinching ring o I
Montaggio rapido e facile Fast & easy assembling i1}
O Elevata resistenza ai raggl uv High resistance against UV-light o]
8 Adatto a tutti i tubi in P Fits all PE-pipes ¢ {
< (I%Ilaterialel. " IE\glla(}eriaII ‘ 2
o orpo: polipropilene ody: polypropylene e - - = : = i
0-ring: NBF? 0-ring: Ngfg Rais  Cam Cumw e Cdes Ol Soee
Pression Pressur - s
pNe]sss@odg]G a63mm pNe%s% f?om 1610 63 mm Componenti di alta qualita Prodotto conforme al D.M. 174/04
PN1250 da75a 10 mm PN 12,5 @ from 75 to 110 mm | test jn prgssipng eseguiti su raccordi di vari diametri, chjusi conle Regolamento concernente i materiali e gli oggetti che possono
Applicazioni Applications ;Egs"ssiggeczhf‘i""u%gegsggé% qi?“”? gg%%fg;% r?t?es‘f)or:gn;?éeg;e‘ tfa% bearcgl essere utilizzat negli impianti fissi di captazione, trattamento, ad-
Reti di irigazione Irrigation network struiti con materiali idonei & garantire la tenuta idraulica anche nelle duzione e distibuzione delle acque destinate al consumo umano,
ég Elcoliura wrdinaad égrlcjtulture . condizioni pill gravose. Product suitable for use with drinking water
istemi per giardinaggio ardening sprayer system ) )
Linee di distribuzione Distribution ﬁnes High quality components ) ) )
Linee di approvvigionamento idrico | Water supply lines Pressure tests on fittings of various diameters, closed with the appropriate clamping keys, have
Acqua potabile Drinking water supply lines easily exceeded 40 bar over a long period. All components are designed and constructed with
Vigneti Vineyards materials suitable to guarantee the hydraulic seal even in the most severe conditions.

COMPONENTI - Components

@c00@H 0B

1- Corpo: polipropilene - Body: polypropylene

2 - 0-ring: NBR - 0-ring: NER

3 - Anelllo di battuta: polipropilene - Holder: Polyprapylene

4 - Anello di aggraffaggio: POM, acetale - Clinching Ring: POM, acetal
5 - Ghiera di fissaggio: polipropilene - Laking nut: Polypropylene

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (tubo PE) - Assembly instructions (PE pipe)

Avvertenza: nel caso di installazione di raccordi su tubi semirigidi in PVC occorre smontare i componenti "2, "3 “
Warning: if the fi

5" infilandoli sul tubo prima del suo inserimento nel corpo 1" del raccordo.

semi-rigid PVC, omponents 2, 3,4, 5 must be removed and inserted into the pipe before being inserted into the body 1" of the fitting.

Svitare la ghiera fino all ultimo filetto,
lasciandola sul raccordo.

Unscrew the nut until the last thread.

Tagliare il tubo, pulirlo e smussarne [estre-
mita. Lutilizzo di un lubrificante siliconico
facilitera 'inserimento del tubo nel raccordo.

Lut the pipe and deburr i, if necessary, in the insert depth,

Utilizzare un dito per tirare 'anello 0-Ring nella posizione corretta prima di inserire il tubo.
Use a finger to pullthe 0-ring back into the correct position before inserting the pipe.

AT A N
B 0y Lkl ¥ ”{z’f‘f'//////////

v,
&)

L'0-Ring in NBR deve essere in questa posizione prima che il
tubo venga spinto nel raccordo.
tion

The NBR0- inthi

Il tubo non puo essere inserito manualmente se ['0-Ring si L'O—Rin? deve essere sollevato indietro alla posizione corret-

trova in questa posizione errata. ta con la mano prima che il tubo venga spinto e poi serrato.

the pipe is being push in and tightened. The pipt 1t be push i ifthe NBR O-ring is in this i The NBR O'ring should be lifted up back to the correct position with your hand before pipe
is being push in and tightened.

Inserire con forza il tubo nel raccordo ruo-
tando leggermente i componenti. Il tubo
dovra raggiungere la battuta stampata nel
corpo centrale. Non rimuovere la ghiera dal
raccordo.

Push the pipe, without unscrewing the nut until the mark. For that,
you should push the pipe until reaching the clamping ring and the
gasket.

/]

Awvitare la ghiera con forza, a mano (diametri
fino a 32 mm) oppure utilizzando una o due
chiavi di serraggio (diametri = 40 mm).

Screw the nut by hand (diameters up to 32 mm) or using one or two
wrenches (diameters 40 mm).
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p TA90°RIDOTTO

Reducing 90° Tee

Té a 90° reduit

T a 90° reducido

CODICE DxD PFA PACK MASTER €
[mmxmmxmm] [bar]  [pcs.] [pes.]
079626511 80 ......... 25 x20 ........ : 6 ....... : O e 100 ......... 8,43

07962651181 32x20 16 10 70 9,41
07962651182 32x25 16 10 70 9,41
07962651183 40x25 16 8 32 18,45
07962651184 40 x 32 16 8 32 18,45
07962651185 50 x 25 16 6 24 24,90
07962651186 50 x 32 16 6 24 24,90
07962651187 50 x 40 16 5 20 24,90
07962651188 63 x 32 16 1 15 32,83
07962651189 63 x 40 16 1 15 32,83
07962651190 63 x 50 16 1 12 32,83
07962640328 75 x 40 12,5 1 8 61,50
07962640329 75 x 50 12,5 1 8 61,50
07962640330 75 x 63 12,5 1 8 61,50
07962640331 90 x 63 12,5 1 6 97,85
07962640332 90 x 75 12,5 1 6 97,85
07962640333 110 x 90 12,5 1 3 173,69

S TA90°

FILETTATO MASCHIO

90° Male Tee

Té a 90° fileté

Ta 90° Macho

CODICE DxR €

[mmxin.]

07962603111 16 x 1/2" 5,23
07962603112 16 x 3/4" 5,23
07962651154 20 x 1/2" 5,53
07962651155 20 x 3/4" 16 10 160 5,53
07962651156 25x1/2" 16 10 100 7,21
07962651157 25 x 3/4" 16 10 100 7,21
07962651158 25x 1" 16 10 100 7,21
07962651159 32 x 3/4" 16 10 70 8,95
07962651160 32x1" 16 10 70 8,95
07962651161 40x1" 16 8 32 15,73
07962651162 40 x 1 1/4" 16 8 32 15,73
07962651163 50x 11/4" 16 6 24 22,39
07962651164 50x11/2" 16 6 24 22,39
07962651165 63 x 2" 16 1 15 43,26
07962640318 75 x 2" 12,5 1 10 65,02
07962640319 75x21/2" 12,5 1 10 65,02
07962640320 90 x 3" 12,5 1 6 94,70
07962640321 110 x 4" 12,5 1 3 155,45

p TA0°
FILETTATO FEMMINA

90° Female Tee
Té a 90° taraudé

Ta 90° Hembra
CODICE DxR
[mmxin.]
.. 07962604 111 ........ 16 x 1 / .2." ................................................

07962604112 16 x 3/4"
07962651088 20 x 1/2"
07962651090 20 x 3/4"
07962651092 25 x1/2"
07962651094 25 x 3/4"
07962651096 25x 1"
07962651098 32 x 3/4"
07962651100 32x1"
07962651102 32x11/4"
07962651104 40x 1"

07962651106 40x 1 1/4"
07962651108 40x11/2"
07962651110 50x11/2"

07962651112 50 x 2"
07962651114 63 x11/2"
07962651116 63 x 2"
07962640305 75x21/2"
07962640307 90 x 3"

07962640309 110 x 4"

S RACCORDO

MASCHIO

Male adaptor

Raccord fileté

Enlace macho

CODICE DxR €
[mmxin.]

07962601111 16 x 1/2" 2,41
07962601112 16 x 3/4" 2,41
07962651118 20x 1/2" 2,87
07962651120 20 x 3/4" 2,87
07962651117 20x 1" 2,87
07962651121 25x 1/2" 3,31
07962651122 25x 3/4" 3,31
07962651124 25x 1" 3,31
07962651126 32 x1/2" 4,25
07962651127 32 x 3/4" 4,25
07962651128 32x1" 4,25
07962651130 32 x11/4" 16 10 160 4,65
07962651131 40 x 3/4" 16 20 100 7,75
07962651132 40 x 1" 16 20 100 7,75
07962651133 40 x 1 1/4" 16 20 100 7,75
07962651134 40x11/2" 16 20 100 7,75
07962651135 50x 1 1/4" 16 10 50 10,19
07962651136 50x11/2" 16 10 50 10,19
07962651137 50 x 2" 16 10 50 10,19
07962651138 63 x11/2" 16 8 32 14,59
07962651139 63 x 2" 16 8 32 14,59
07962640310 75x2" 12,5 1 25 28,93
07962640311 75x21/2" 12,5 1 25 28,93
07962640312 90 x 3" 12,5 1 16 34,08
07962640313 110 x 4" 12,5 1 8 67,29
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4 ) RACCORDO » MANICOTTO
o FEMMINA Coupling
g Female adaptor Manchgn
v Raccord taraudé WS NGO e,
E Enlace hembra CODICE D
5 e SR R o
O [ e b .
g 07962602111 16x 12" 16 {0 800 311 07089651192 e
> 07962602112  16x3/4" 16 10 800 3,11 07o00emt 193 5
07962651018  20x1/2' 16 10 400 377 oro00eed 104 0
07962651020  20x3/4" 16 10 400 3,77 07000601195 5
07962651022  25x1/2" 16 10 250 419 0ro00en 100 s
07962651025  25x3/4" 16 10 250 419 700001033 o
07962651028 25 x 1" 16 10 250 4,19 07000640335 o
07962651030  32x3/4" 16 10 160 5,12 07982640350 0
07962651 033 32 X '1 n 16 10 160 5,12 ...................................................................................
07962651035  32x11/4" 16 10 160 7,08
07962651037 40x 1" 16 20 100 8,76
07962651039  40x11/4" 16 20 100 8,76 > TA90°
07962651041  40x11/2" 16 20 100 7.96 90° Tee
07962651043  50x11/2" 16 10 50 11,32 Téa 90°
07962651045 50 x 2" 16 10 50 11,32 Ta90°
07962651047 63 x11/2" 16 8 32 18,07 e T .
07962651049 63 x 2" 16 8 32 15,97 CODICE b
07962640291 75x2" 125 1 25 31,82 ] |
07962640293 75x21/2" 12,5 1 25 LRI - L IS TR S S O TP (S TE RPPTOPRTIO P
07962640295 90 x 3" 125 1 16 38,99 07962609111 16
... 07962640297 110x4" 125 1. 8 .......9219, 07962651010 20
07962651011 25
07962651012 32
07962651013 40 8
} MANICOTTO 07962651014 50 5
RIDOTTO 07962651015 63 1
Reducing coupling 07962640287 75 1 8
Manchon reduit 07962640288 9 125 1 5 85,90
Manguitoreducido e 07962640289 mo 125 1 3, 165,64
CODICE DxD PFA
[mm x mm] [bar]  [pcs.] [pcs]
Il gt - o S 508 } GOMITO A 900
07962651166 25 x 20 16 10 200 5,37 90° Elbow
07962651167 32 %20 16 10 120 7.23 Coude & 90°
07962651168 32x25 16 10 120 7,23 Codo a 90°
079mm6e1 169 102 - o0 IR - R
07962651170 40x 25 16 15 60 12,11 CODICE D PFA PACK MASTER €
07962651171 40 %32 16 15 60 1241 eeeeceeeereeeseneeenene e L fbar] Dpes] lees]
07962651172 50 x 20 16 10 50 15,72 07962608111 16 1610 500 3,90
07962651173 50 x 25 16 10 50 15,72 07962650998 20 16 10 250 5,06
07962651174 50 x 32 16 10 50 15,72 07962650999 25 L O 6,12
07962651175 50 x 40 16 8 32 15,72 07962651000 32 1610 80 7,67
07962651176 63 x 25 16 6 30 22,39 LTCEzes ] L i S L
07962651177 63 x 32 16 6 30 22,39 07962651002 S0 L 32 18,49
07962651178 63 x 40 16 6 24 22,39 07962651003 63 e U 22,39
07962651179 63 x 50 16 6 24 22,39 07962640281 75 125 1 12 43,39
07962640322 75x40 125 1 16 40,62 07962640262 %0 125 1 8 53,83
07962640323 75x50 125 1 16 4062 ... 07962640283 o 125 Ao, 111,18,
07962640324 75x63 125 1 16 40,62
07962640325 90x63 125 1 12 53,83
07962640326 90x75 125 1 12 53,83
07962640327 110x90 125 1 6 112,56
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L
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) GOMITO A 90° ) GOMITO A 90° 1

FILETTATO MASCHIO FILETTATO FEMMINA &

90° male elbow 90° female elbow g

Coude a 90° fileté Coude a 90° taraudé v

Codo 90° macho Codo 90° hembra <

CODICE DxR PFA PACK MASTER € CODICE DxR PFA PACK %

[mmxin.] [bar]  I[pcs] [pcs.] [mmxin]  [bar] [pcs.] (v]

R r— i - v B e i s S i k<'[)

07962605112 16 x 3/4" 16 10 600 3,23 07962606112 16 x 3/4" 16 10 o
07962651140 20x 1/2" 16 10 300 3,27 07962651051 20 x 1/2" 16 10
07962651141 20 x 3/4" 16 10 300 3,27 07962651054 20 x 3/4" 16 10
07962651142 25 x 1/2" 16 10 200 4,00 07962651056 25 x 1/2" 16 10
07962651143 25 x 3/4" 16 10 200 4,00 07962651059 25 x 3/4" 16 10
07962651144 25x1" 16 10 200 4,00 07962651061 25x1" 16 10
07962651145 32 x 3/4" 16 10 120 5,16 07962651063 32 x 1/2" 16 10
07962651146 32x1" 16 10 120 5,16 07962651065 32 x 3/4" 16 10
07962651147 40 x 1" 16 16 64 8,25 07962651068 32x1" 16 10
07962651148 40 x 1 1/4" 16 16 64 8,25 07962651070 32x 1 1/4" 16 10
07962651149 40x 11/2" 16 16 64 8,25 07962651072 40x 1" 16 16
07962651150 50 x 1 1/4" 16 10 40 11,32 07962651074 40x11/4" 16 16
07962651151 50x11/2" 16 10 40 11,32 07962651076 40x11/2" 16 16
07962651152 50 x 2" 16 10 40 11,32 07962651078 50x 1 1/4" 16 10
07962651153 63 x 2" 16 6 24 15,73 07962651080 50x11/2" 16 10
07962640314 75 x2" 12,5 1 16 33,33 07962651082 50 x 2" 16 10
07962640315 75x21/2" 12,5 1 16 33,33 07962651084 63 x11/2" 16 6
07962640316 90 x 3" 12,5 1 10 41,88 07962651086 63 x 2" 16 6

L.07962640317 | 0x4 125 1. 6 8125 07962640209 75x21/2 125 1
07962640301 90 x 3" 12,5 1 10 69,30
07962640303 110x4" 12,5 1 6 107,41

p TAPPO

Plug

P MANICOTTO TELESCOPICO

. Telescopic Coupling
...... Tapon Manchon Télescopique “
CODICE D PFA PACK MASTER € Manguito Telescpico

e M bad Pl ls) T o D PA PACK  MASTER €
07962610111 16 1610 000 262
07962651004 20 16 10 400 3,58 ceeeeerieriiniieanaaenns (mm]  Toar]  Dpes] sl
07962651005 25 16 10 250 3,86 07962660001 2o 12,8/ [ 60 27,80
07962651006 32 16 10 160 4,65 07962660002 82 125 3 39 43,70
07962651007 40 16 20 100 7,75 UelEeinnie R 10 2 61,60
07962651008 50 16 10 50 11,44  .....07962660004 50 125 2 ... 2 84,40
07962651009 63 16 8 32 15,47
07962640284 75 125 1 25 36,72
07962640285 90 125 1 16 42,01
07962640286 110 125 1 8 90,43
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543 } GOMITO 90° CON ATTACCO
IIAIRII

"AIR” 902 elbow equal outlets
Coude 902 "AIR” bouches égales
Codo 90°, bocas iguales "Air"

RACCORDO DI TRANSIZIONE
PE-PVC

PE-PVC transition union
Union de transition PE-PVC
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Enlace transicion PE-PVC QP sttt e
.................................................................................. CODICE D x "air" PFA
CODICE D1-D2-D3 PFA  MASTER € [mmxinl bar] sl
.................................. ] D) 1012211 25- %' 16
1012322 32-32-40 16 25 13,60 1012212 25 - 3" 16
1012324 50 - 50 - 63 16 18 21,30 1012213 32 - %" 16
1012325 63-63-75 10 12 31,10 1012214 32-1" 16
.................................................................................. 1012945 oo .
1012216 40-1" 16
547 » CROCE 90° 1012217 50 - %" 16
902 cross equal outlets 1012218 50-1" 16
ot 0 ot ke s wew s
L oteeio 631 16 ....000..8180,
CODICE D1-D2-D3 PFA MASTER €
.................................. (ol ol ed TE A 90° CON INNESTO "AIR"
1012250 20 16 15 22,00 546 } "AIR" 90° tee equal outlets ~
1012251 25 16 15 23,80 Té a 90° “AIR” bouches égales L)
L W N . [ — 1oL o] T a 902, bocas iguales "AIR”
VALVOLA DI NON CODICE Dx a,lr PFA MASTER €
631 } RITORNOINLINEA (& Ul o [mmxin] ... bar] ... st i
Check valve straight coupling 1012219 20 - %" 16 60 14,90
Raccord droit avec clapet anti-retour 1012220 20 - 3" 16 60 16,90
Enlace recto antiretorno 1012221 25 - 1" 16 50 16,00
.................................................................................. 1012222 25 - 34" 16 50 16,00
CODICE D PFA  MASTER € 1012223 32 - %" 16 36 27,00
.................................. (oml o led sl .. 1012224  32-1" 16 36 27,10
1012310 20 16 30 37,30
1012311 25 16 30 41,10 MANICOTO LUNGO ”
1012312 32 16 30 41,30 530 DI RIPARAZIONE
1012313 40 16 15 64,30 Long straight repair union
1012314 50 16 15 73,40 Union droit long de réparation
L AotEsis B 6 0. 21,50, Enlace rectolargo reparacion
CODICE D PFA MASTER €
RACCORDO B (mm] foar] . sl
135 } FLANGIATO 1012200 20 16 30 10,20
Flanged adaptor 1012201 25 16 30 12,60
ﬁ;;’;c‘: Z ;‘;Zdo 1012202 32 16 30 18,60
.................................................................................... 101 2203 40 16 15 31’40
CODICE DxR DN 1012204 50 16 15 39,40
[mmxin] ‘ 1012205 63 16 10 58,80
1357220040F 40x1% 40 16 24 B 6057  ..co.... IR — [ L — N e
135 7220050F 50x17%” 40
135 7220050G 50 x 2" 50
135 7220063G 63 x 2" 50
135 7220075H 75x2 %" 65 799 O CHIAVE FISSA PER RACCODI
185 72200901 90x3° 80 g\l/;ez;ec Qe{(;;];ett;lgisr les raccords
bzl |t 100 Llave de apriete para los accesorios
p p
(1357220110 | 110x4® 100 16 ..3....B...16946
L T COD|CE .................. D ............... M ASTER ............ € ........
. o ol - L S e
. NASTRO TEFLON "TASK" o 7990_1012521 20/-125/-32 24 14,60
o LI oo tape TASK” g 7990_1012522 40 - 50 - 63 16 26,85
. 0*5 Ruban teflon “TASK” & I o e . LZI — Zcuin |
. Rollo de teflon “TASK” g
o £
°
L]




MACCHINE SALDATRICI

P MACCHINA SALDATRICE TESTA/TESTA

Buttwelding machine - Machine a souder bout-a-bout - Mdquina soldadora de tope

CODICE CAMPO DI LAVORO €
"""""""" BASIC160 T s qe0 T 8 099,00
BASIC200 63 + 200 9.745,00
BASIC250 75 + 250 11.002,00
BASIC315 90 + 315 13.017,00
BASIC355 125 + 355 15.086,00

Macchina saldatrice testa/testa completa di telaio, fresa eletrica, piastra scaldante, supporto fresa e termopiastra, centralina
elettroidraulica, riduzioni come da gamma, saldacartelle e cassa

Buttwelding machine complete with basic machine, electric facing tool, heating element, support for facing tool and heating element,
electrohydraulic unit, set of reductions as per range, stub device, wooden box

Machine a souder bout-a-bout complete avec cadre, fraise électrique, plaque chauffante, support fraise et plaque thermique, unité
de commande électrohydraulique, réductions selon la gamme, soudeuse de cartelle et caisse

Maquina soldadora de tope completa cuerpo alineador dotado de bastidor portante, fresadora eléctrica, placa térmica, soporte de
fresadora y placa térmica, unidad de control electro-hidréulica, reducciones segun la gama, soldador de carteles y caja

EASY LIFE A RICHIESTA
EASY LIFE ON REQUEST
EASY LIFE SUR DEMANDE
EASY LIFE BAJO PETICION

p RIMUOVI CORDOLO

Welding Debeader - Araseur De Bord - Herramienta Para Quitar Borde

INTERNO
CODICE CAMPO DI LAVORO €
99840001 90 + 110 2.171,00
99840002 125 + 160 2.894,00
99840003 160 + 200 3.014,00
99840004 225 + 315 3.467,00
99840005 355 + 500 € 4.827,00
.......09840006 o ........560=830 €4.827,00
ESTERNO
CODICE CAMPO DI LAVORO €
[mm]
99840011 63 +~ 125 € 754,00
99840010 90 + 400 € 834,00

99840012 400 + 1200 €2.778,00

MACCHINE SALDATRICI
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D MACCHINA SALDATRICE PER ELETTROFUSIONE

Universal electrofusion welding machine - Machine a souder par électrofusion - Mdquina soldadora por electrofusion

CODICE CAMPO DI LAVORO €
e i it 215700
ELEM 20 = 315 2.895,00
ELE XL 20 + 1600 3.851,00
ELE LIGHT 20 +125/160 1.855,20
ELE 315 20 = 315 2.402,90
ELE 500 20 + 500 2.982,08
ELE 1000 20 + 1600 3.472,03

Macchina saldatrice per elettrofusione, polivalente, con scanner, 230v monofase, 50/60Hz
Universal electrofusion welding machine, with scanner, 230v single phase, 50/60Hz

Machine a souder par électrofusion polyvalente avec scanner, 230V monophasé, 50/60Hz
Maéquina soldadora por electrofusion, polivalente, con escaner, 230V monofdsico, 50/60Hz

D TAGLIATUBI

Pipe cutters - Coupe-tubes - Cortatubos

CODICE MODELLO CAMPO DI LAVORO €
...... it 62,00
98125005 TAGLIATUBO MOD. T1 6+ 63 112,00
98130002 TAGLIATUBO MOD. TU75 615 130,00
98170002 TAGLIATUBO MOD. TU140 50 + 140 160,00
98165015 TAGLIATUBO MOD. T3 100 + 160 197,00
98180000 TAGLIATUBO MOD. T4 180 + 315 1.068,00

D RASCHIATUBI

Scrapers - Racleurs - Raspadores

CODICE DESCRIZIONE €
99850000 RTC 160 con cassetta e lama di ricambio 1.990,00
99030000 RTC 315 con cassetta e lama di ricambio 2.081,00
99020000 Raschiatore Manuale 23,65

P SMUSSATORI
Chamfering Tools - Outil A Chanfrein - Biseladoras

CODICE MODELLO CAMPO DI LAVORO €
e i N i 2800
98380100 SME-1 25 + 160 157,00
98395026 SME-2 PLUS 40 + 315 250,00

D ALLINEATORI

Aligning Machines - Aligneur - Alineadores

CODICE MODELLO CAMPO DI LAVORO €
e 99500002 ..................... UNIVERSALE ...................... 20 —63 .......................... 454,00 .
99520011 UNIVERSALE 63 + 160 1.988,00
99500010 ECO 2 ASSI 20 + 63 370,00
99220003 ECO 2 ASSI 63 + 180 552,00
I S0 —— B I . Lok L — 2000
........................................................... e
DETERGENTE PER PE E
PE Cleaner Z
Nettoyant pour PE §
Limpiador para PE E
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NOTE LISTINO METALLO
NOTES

.................................................................................................................................. . LISTINO PISCINA

LISTINO PVC
PVC
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